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1.	Туған әҙәбиәттән эш программаһы «БР дәүләт телдәре тураһында Законға»,(21.01.99.), «Федераль дәүләт стандарттары положениеһына»(03.06.10.),БР Мәғариф  буйынса Законына(29.10.92.), Милли белем биреү концепцияһына ярашлы, 
М. Ғималова,Ғ. Хөсәйенов,А.Байғарин төҙөгән программа  нигеҙендә төҙөлдө.
2.Маҡсаттар:
 -    яңы осор әҙәбиәте өлгөһөндә ижади әүҙемлек тәрбиәләү;
· башҡорт әҙәбиәте дәрестәре аша яңы шарттарҙа гармоник үҫешкән яңы шәхес тәрбиәләү;
· уҡыусыларҙы нәфис әҙәбиәт менән таныштырыу барышында замандың рухи тормошона яҡынайтыу, әҙәбиәт, сәнғәткә ылыҡтырыу юлы менән дөйөм мәҙәни кимәлен күтәреү;
·  уҡыусының йәш үҙенсәлектәренә бәйле  эстетик зауыҡ, нәфис әҙәбиәт аша ватансылыҡ, юғары гражданлыҡ позицияһы тәрбиәләү;
· әҙәбиәт теорияһы, тарихы аша донъяға, ил, халыҡ тарихына фәнни ҡараш формалаштырыу, фекерләү, бәйләнешле телмәр үҫтереү, ижади үҙаллылыҡ тәрбиәләү;
· халыҡ ижадының төрлө жанрҙарына һәм хәҙерге әҙәбиәт әҫәрҙәренә ихтирам, ҡыҙыҡһыныу, китап уҡыуға ынтылыш  тәрбиәләү;
· уҡылған әҫәр буйынса фекер йөрөтөү һәләтен үҫтереү өсөн тексҡа анализ яһау, үҙ фекерен әйтергә өйрәтеү аша әҙәбиәт тарихына яңыса ҡараш тәрбиәләү;
3. Программаның йөкмәткеһе
Программа буйынса бөтәһе аҙнаһына 2 сәғәт иҫәбенән 67 сәғәт бирелгән. Шул иҫәптән текст өйрәнеүгә -57, һөйләү һәм яҙыу телмәрен үҫтереү – 8 сәғәт, кластан тыш уҡыуға – 2 сәғәт бүленә.
4.Уҡыу-уҡытыу әсбаптары,методик ҡулланмалар.
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